
1 

ÉS A NEMZETI 

PARASZTPÁRT EGYÜTMÜKÖDÉSE. 
Bukarestből táviratozzák: A hivatalos 

cáfolatok ellenére is 4 lapok ujból azt 

hangoztatják, hogy a néppárt és a nem- 

zeti parasztpárt között a tárgyalások 

A KORMÁNY 

folyamatban vannak. A Politica sze- 

rint ezek a tárgyalások, amelyeket 

CGaroftlid földmüvelésügyi miniszter 
vvezet, most inkább előrehaladottak, 

mint máskor voltak. Az Adeverul azt 
iirja, hogy ezek a megbeszélések már 

döntő stádiumba jutottak és hívatalos 

jeleget öltöttek. 

Az ARMAKSZIMÁLÁSOK TEN- 
GERI KIGYÓJA. A miniszter utasi- 
tása alapján a város állandó választ- 

mánya legutóbb uijból makszimálta a 

közszügségleti cikkek árát és ezzel ele- 

jét kivánja venni az áruuzsorának. A 

makszimálás nem váltott ki' lelkesedést 

az érdekelt husiparosok körében, akik 

a város határozata ellen eznuttal ismét 

felebbezést adtak be a miniszteriumhoz 

abban a reményben, hogy az árakat 

felemelik, illetve a kereskedelmet sza- 
baddá teszik. 

ALBANIA HÁLÁLKODIK OLASZ- 
ORSZÁGNAK. Rómából jelentik: Ge- 
mil Dino albán követ tegnap kormánya 

nevében háláját és elismerését fejezte 

ki Mussolini miniszterelnöknek 

azért a politikaij! magatartásért, mellyel 

Olaszország Albánia érdekeit megvé- 
delmezte 

HA A HÁBORUS BORZALMAK 
EMLÉKEI ELHALVÁNYODNAK. 

jelentik: Gerald volt 

nagykövet a kereskedelmi ka- 
mara által rendezett reggelin nagy be- 
szédet mondott Németország politikai 

jövőjéről. Németország szerinte rövi- 

desen törekedni fog a Dawes-terv revi- 
diálására. Németország külkereskedel- 
me különösen Oroszországban és Dél- 
amerikában izmosodik. Mihelyt a világ- 

0l háboru borzalmainak emlékei elhalvá- 
II nyodnak, Európa népei - mondotta a 

volt nagykövet - megint háborura fog- 
nak gondolni. Szerinte például Szilé- 

ziát erőszakossággal itélhették csak 
oda Lengyelországnak A legközelebbi 
háboru - fejezte be szavait Gerald - 
Enurópa keleti felében lesz, mig a nyu- 
sati részeken a béke egyelőre nincs 

veszélyeztetve. 

TÁBORNOKOK NYUGDIJAZÁSA. 

EBukarestből táviratozzák: A hadügy- 

uminiszter elhatározta, hogy több tábor- 
nokot a korhatár elérése miatt április 

elsejével tartalékba helyez. Közöttük 
van Stefanescu tábornok, ecsend- 

őrségi főparancsnok és Popovici 

tábornok, hadseregfelügyelő is. 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

T:mesvár. mácius 24 

A gyárvárosi posta által a jó- 
zsefvárosi postához szállitott há- 
romszázhatvanezer leies pénzcso- 
mag rejtélyes ügye még mindig 
nem nyert megoldást. A Bra- 
descu Virgil vezetőügyész által 
energikus kézzel bevezetett nyo- 
mozás már-már eredménnyel ke- 
csegtetett. amikor a posta és a 
nyomozó hatóságok között a nyo- 
mozás kérdésében véleményeltéré- 
sek történtek. A posta részéről V a- 
silescu postafelügyelő a saját 
hatáskörében, hivatkozva a posta 
autonom jogára, 
nem annyira nyomozást foly- 
tat, mint inkább adminisztrá- 
ciós téren igyekszik megállapi- 
tani azt, hogy a pénz eltünésé- 
ért ki a felelős. 

Ezzel szemben azonban a nyomozó 
hatóságok, igen természetesen, an- 
nak a megállapitására törekednek, 
hogy ki követte el a bücselek- 
ményt. Mindaddig, amig a posta 
autonom hatásköri jogára hivatko- 
zik és a nyomozásnál Bradescu 
Virgil vezetőügyész és Gutu Ata- 
nász detektivfőnök csak statisztál- 
hatnak és érdemben az ügykeze- 
lést illetőleg a posta tartotta fenn 
magának a vizsgálat és a nyomo- 
zás jogát, mindaddig a bünös kéz- 
rekeritéséről szó sem lehet. 

Vasilescu postafelügyelő tegnap 
egy postaellenőrt bizott meg a 
gyárvárosi postahivatal további 
rovancsolásának az eszközlésével. 
Ezzel egyidejüleg tovább folytat- 
ták a vizegálatot a józsefvárosi 
postánál is. Vasilescun postafel- 

Tinisoara III. évi. 68 szám 

Ketten követték el a postalopást 
Hatásköri összeütközés a nyomozó hatóságok és a posta között - A bünösök kideritése, 

vagy az anyagi felelősség megállapitása a fontos? - A nyomozás holtpontra jutott 

ügyelő kihallgatta Packy Péter 
postafőtisztet, aki előadta, hogy 
március huszonegyedikén este 
nyole órakor vette kézhez a 
pénzescsomagot. A csomag át- 
vételénél Obriszt György pos- 
tatisztviselő is jelen volt, 

aki azonban egy másik osztályban 
dolgozik. Tiz órakor hazament és 
tizenegy óráig odahaza tartozko- 
dott és erre az időre bezárta a cso- 
magot a nagy kasszába. Mikor ti- 
zenegykor visszatért, megkezdte a 
központi főpénztár irészére szoló 
csomagok szortirozását. Ezt a cso- 
magot a zsák legaljára tette és a 
többi iratot pedig rá. 
Ezután Obriszt György kihall- 

gatására került a sor. Óbriszt iga- 
zolta, hogy még tiz óra tájban, 
- Packy eltávozása előtt. ha- 
zament. Obriszt lakásán tegnap 
házkutatást tartottak, amely azon- 
ban eredménytelen volt. 

Vasilescu felügyelő kihallgatta 
az egész józsefvárosi postaszemély- 
zetet annak a megállapitására, 
vajjon anyagilag kit terhel a pénz 
eltünéséért a felelősség. Megállapi- 
tást nyert, hogy a kicserélés után 
a csomag nyolcszáz grammal ke- 
vesebb sulyu volt és megállapitást 
nyert. hogy abban a bécsi lapok 
március tizenkilencediki példányai 
voltak, amelyek egy napos késés- 
sel hétfőn este a félnyolcas aradi 
gyorssal érkeztek meg. 
Ez a tény arra mutat, hogy a 
csomagot a józsefvárosi pálya- 
udvaron cserélték ki. 

Megállapitást nyert, hogy a cso- 
magon lévő pecséteket meleg kés- 
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sel szedték le és ujból ráragasztot- 
ták, ami körülbelül egy órai mun- 
kát igényelhetett. Megállapitást 
nyert az is, hogy a gyárvárosi pos- 
tahivatalban lefoglalt pecsétviasz 
ég a csomagon talált pecsétviasz 
nem ugyanaz. Ezzel szemben azon- 
ban a kicserélt csomagban ugyan- 
azt a kisérőlevelet találták, amely 
az egyes, a csomagban lévő pénz- 
nemek összegszerüségét kimutatja 
és amelyet Grohmal gyárvárosi 
tisztviselő csatolt az eredeti cso- 
maghoz. 

Valószinünek látszik, hogy a lo- 
pásra már régebben készülhettek 
és valószinünek látszik az is, hogy 
ezt a lopást nem egy ember követte 
el. hanem büntársa is van. A nyo 
mozás egyelőre holtpontra jutott.- 

A sajtószabadság 
elkobzása az uj sajtótörvényjavaslalt 

Eukarest, március 24. 

Az ujságiró szindikávus tegnap 
J org a protfesszor elnöklésével 
értekezletet tartott, amelyen a saj- 
tótörvényjavaslat került megvita- 
tásra. Jorga kifejtette, hogy a tör- 
vényjavaslat jelenlegi formájában 
rossz és alkalmazhatatlan. Több 
felszólalás után az értekezlet hatá- 
rozati javaslatot fogadott el, amely 
szerint a Cudalbu-féle törvényja- 
vaslat az ujságirói hivatás lehetet- 
len szabályozását tartalmazza és 
egyben a sajtószabadság elkobzái 

sát jelenti. Erre való tekintettel az 
ujságiró sindikátus felhivja a kor- 

mányt, hogy a szönyegen levő tör- 
vényjavaslatot vonja vissza és 

tegye magáévá a sajtószervezetek 
által elkészitett tervezetet. 

A lemondott miniszter kitün- 

tetése. Bukarestből táviratozzák: 

Ferdinánd király Lapedatu 

volt pénzügyminiszternek a román 

koronarend nagykeresztjét adomá- 

nyozta. A kitüntetést Mitilineu 

külügyminiszter tegnap nyujtotta 

át a volt pénzügyminiszternek. 
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2. oldal 

Panaszok a városi tejközpont ellen 
t e aa— 

A tejellátás nem üzlet, hanem szociális kérdés - Szakszerü vezetést a tejközpont 
élére - Temesvár többszáz holdas birtoka és a városi tehenészet ügye 

Temesvár megszámlálhatalan vá- 
rosi üzeme és vállalata között a 
tejközpont az, amely körül külö- 
nösen az utóbbi időben sok többé- 
kevésbbé indokolt panasz hangzott 
el, holatt éppen ennek az üzemnek 
kellene a legkifogástalanabbul mü- 
ködni, mert a lakosság egészségére 
igen fontos élelmicikkről van szó. 
A város valamikor huszonöt év 
előtt éppen azért vette saját ke- 
zelésébe a tejközpontot, mert a 
nyerészkedésre dolgozó magánvál- 
lalkozásokkal szemben házi üzem 
ben olcsó és jó tejet kivánt a lakos- 
ságnak, kórházaknak, gyermekvé- 
delmi intézményeknek biztositani. 
Kétségtelen, hogy a város nagyobb 
tőkével, megfelelőbb adminisztrá- 
cióval olcsóbban képes a tejet be- 
szerezni feldolgozni és piacra hoz- 
ni. Ha ez az utóbbi időben nem igy 
volt, ugy ennek oka nem az, hogy 
az üzem kommunizálva van, ha- 
nem inkább az, hogy a vállalat ve- 
zetése és berendezése felfrissitésre 
érett. 
A tejellátás kérdése nem lu- 
krativ üzlet, hanem szociális 
probléma, tehát önkéntelenül 
városi kezelésbe kivánkozik 

ott. ahol erre az előfeltételek meg- 
vannak. A magánvállalkozás 
akarva-nemakarva haszonra fog 
törekedni, mert különben az üzes 
met nem képes hosszabb ideig fen- 
tartani, viszont a városnak erre 
nem kell, de nem is szabad tekin- 
tettel lenni. Tehát a tejet és összes 
termékeit már ab ovo olcsóbban 
kalkulálhatja. Az tény, hogy a vá- 
rosi tejközpont a jelenlegi meddő- 
ségében nem tartható fent, de ezen 
igen könnyen lehetne segiteni. A 
vezetést lehet és kell szakszerüsi- 
teni,. az elkoptatott berendezést fel, 
kell cserélni modern gépekkel, 
ahogyan azt a város már tavaly 
tervezte, amikor minimális tizezen 
liter tej napi feldolgozását célozta. 
A mai lerongyolt állapotában is a 
tejközpont még mindig képes volt 
a nem pasztörizált tejet nyolc-tiz 
leiért adni, amikor a kofák sze- 
mérmetlenül kértek és kaptak ti- 
zenkét leit. Ha figyelembe vesz- 
szük, hogy 

a város az idei költségvetésben 
három millió lei szabadon ren- 
delkezésre álló összeget kapott 
erre a célra ; 

és a város határában a volt Rot- 
ter-féle bérlet helyén megfelelő 
épületek is állanak, amelyeket igen 
gazdaságosan lehet, berendezni és 
kihasználni, akkor nem értjük. 
hogy miért erősödnek napról-nap- 
ra azok a hangok, amelyek a tej- 
központot ki akarják hasitani a 
városi üzemkezelés komplekszumá- 
ból. Ha a város minden áron sza- 
badulni akar, valamelyik üzemé- 
től - a közönség javára, hát ott a 
mozi, engedje ott érvényesülni a 
magánvállalkozást, bizonyára ol- 
csóbb és jobb szórakozást ér el a 
publikum. De a tejközpontot nem 
szabad kiengedni a szociális városi 
politika kereteiből A tejtermelők 
érdekeit összhangba lehet hozni a 
városi tejközpont érdekeivel. A 
szomszédos falvakban csak meg 
kellene szervezni a tej összegyüj- 
tését esetleg szövetkezeti alapon és 
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a tej, valamint tejtermékek feldol- 
gozását és értékesitését a Rotter- 
puszta épületeiben modern gépek- 
kel berendezett városi üzemen ke- 
resztül legalább lehet majd olyan 
olcsón és az egészségre üdvösen 
eszközölni,. mint a magánvállalko- 
zások utján. A jövő biztató per- 
spektivája még erősödik akkor, ha 
majd 

a város ezer hold földjén meg- 
valósul a saját tehenészet, 
amelynek hozama szintén a 
városi tejközpontban kerülhet 
feldolgozásra. 

Egy nagy városban a tejnek kifo 
gástalannak és az egészségre ár- 
talmatlannak kell lenni, mert kü- 
ltönben könnyen zudulhatnak jár- 

Elkészült az 

ványos betegségek a lakosság ez- 
reire. A tej ezen kifogástalan mi- 
nőségének megállapitása és ellen- 
őrzése a városnak saját üzemi ve' 
zetésében jóval könnyebb, mert a 
hatósági orvosok, az állatoryosok 
és az ellenőrző közegek közvetlenül 
rendelkezésre állnak anélkul, hogy 
az üzemet drágitanák. Mindezt 
azonban nem azért mondtuk el. 
mintha védeni akarnánk a „jelen- 
legi" városi tejközpontot. Az két- 
ségtelenül megérett a legalaposabb 
reorganizálásra. A fejtől 
tejig sok mindent át kell ott minő- 
siteni jó és produktiv értékké, de 
csakis városi gyámkodás, városi 
vezetés és legszigorubb városi el- 
lenőrzés mellett. 

uj vámtarifa 

i 

eseeee.e. 

amely a belföldi ipar hathatós védelmének elvén épült fel 
Bukarest, március 24. 

Az uj vámtarifa, amelynek elő- 
készitése a szakkörök több havi 
munkáját vette igénybe, elkészült és 

a kormány gazdasági bizottságá- 
nak legközelebbi ülésén a tarifa 
már megerősitést nyer. Az uj ta- 
rifa tételei védelemben részesitik 

különösen azokat, az iparágakat, 
amelyek tökéletesen fedezik a bel- 
földi fogyasztást és igy külföldi 
árubehozatalára szükség nem mu- 
tatkozik. A tarifa három rendszert 
különböztet meg. Az egyik csoport 
mindazokra az államokra vouat- 

kozik, amelyekkel Romániának 
kereskedelmi szerződése van, a. 
másik általános tarifarendszer, 
mig a harmadik ugynevezett tar- 
talék rendszer, amely mintegy száz 
cikkre vonatkozik. Ezen utóbbi 
cikkeknél a kormány fenntartja 
magának a jogot a vámtarifa mó- 
dositására a parlament jóváhaa 
gyása nélkül is. A legnagyob 
kedvezményt biztositó klauzulák 
megszünnek és helyettük a jövő- 
ben a kereskedelmi szerződések 
kompenzációs klauzulákat fognak 
tartalmazni Az uj vámtarifak áp- 
rilis elsején lépnek életbe. 

eeseeeeesesseseeeeeeseee..... 

Az utolsó emberig lemészárolták 
a kinai vörös csapatok az orosz fehér gárda tagiait 

Temesvár, március 24. 

A kinai földön duló harcok for- 
dulóponthoz jutottak. Sanghai el- 
esett és ezzel a kantoni kormány 
hatalma erősen megszilárdult. Az an. 
golok és velük együtt a többi érde- 
kelt európai hatalom a kantoni kor- 
mányt kommunista kormánynak mond- 
ja. Ezzel szemben a kantoniak ismé- 
telten kijelentették, hogy nem kom-. 
munisták, hanem nemzeti alapon 
állanak és mint nacionalisták azért 
harcolnak, hogy a külföldi álilamok 
kinai 

koncessziói megszünjenek. 

Azt azonban beismerik, hogy az 
oroszok tanáccsal támogatják őket 
és tiszteket is bocsátottak rendelke- 
zésükre. Hogy a kinai bonyodalom 
- különösen az európai koncesszio- 
nált hatalmak szempontjából - ho- 

fog megoldódni, még nagy 
kérdés. 

A Times Sanghaiból érkezett táv- 
irata szerint a város kinai negyedé- 
ben éjszaka már teljesen megszünt 
a lövöldözés. Sanghaiban a helyzet 
különben még mindig igen zavaros. 
A koncessziós terület határán kan- 
toni őrség áll. Az angol főkonzult 

tévedésből letartóztatták, 
de hamarosan szabadon bocsájtották. 
Az orosz fehérgárda tagjai az utolsó 
szál emberig elpusztultak. Akiket 
közülük a kantoniak elfogtak, azokat 
kivégeszték. A sztrájkolók száma je. 
lenleg kétszázezer. Az északi pálya- 
udvar környékén véres harcok dul- 
nak. E részen sok ház leégett. Az 
északiak veszteségét az elmult hetek- 
ben harmincötezerre becsülik. 
Ujabb jelentés szerint Sanghai 

meghódolása a déli csapatok előtt 
már teljes. A kantoniak az összes 
középületeket elfoglalták. Az utcai 
harcok alatt száz polgárt megöltek 
és ezernél több házat felgyujtottak 

250/-al olcsóbbak lettek. 
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Figyelem! A lei javulása folytán 
áraim a mai naptól kezdve: 

Férfi fehérnemüű mérték után is készül. 
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Nem politizál 
a tfemesmegyei világi zsinat 

Temesvár, március 24. 

egyház- 
megye területén a zsinati világi 
Az aradi görög keleti 

tagok megválasztása e hó huszon- 
hetedikén, vasárnapon megy vég- 
be. Az egyházmegyének Temesme- 
gyében nyole kerülete van és 
mindegyik kerület két-két zsinati 

tagot választ három évre. A szava- 
zatok eredményét április tizedikén 

az egyházmegye összegezik majd 

husz kerületében és a megválasz- 
tottak alkotják az egyházmegye 
parlamentjét. 
jelöléseknél ezuttal az 
helyes elv érvényesült, hogy. a tem- 
plomból számüzni kell a pnolitikát 
és ezért azokat a közéleti fértiakat mi 

Temesmegyében a 
a nagyon 

választották ki a zsinati tagságra, 
akik erre a legalkalmasabbak, te- 

hogy milyen kintet nélkül arra, 
politikai párt kebelébe tartoznak. 
A jelölések eredménye a nyolc te- 
mesi kerületben a következő: Te- 
mesvár: C o s ma Aurél dr. volt 
miniszter és B a 1 t a Coriolán dr 
ügyvéd. Vinga: DobosanJáá 
nos dr. főpolgármester és Cio- 
b a n Pompil dr. képviselő. Lippa: 
Ciob a n Aurél dr. szenátor és 
B o c u Szever, a temesi nemzeti 
parasztpárt elnöke. Bánát-Kom 
lós: Bogdan Antal dr. pre- 

fektus 
ügyvéd. Béline: Georgevici 
Lucián dr. volt főpolgármester és 

képviselő 
Demeter 

Bucurescu 

Andras (vörgy 
Nagytorák: Chiroi 
dr. közjegyző és 
nagyszentmiklósi képviselő. Bá- 
linc: J u c u dr. lugosi ügyvéd és 

bálinci tanitó. Bir 
e Gyula dr. volt pre- Il 

Puticiu 

és B a ran Coriolán dr 

fektus és Mocioni volt minisz- 
ter. 

Sikkasztó utazó 
hat hónapi börtönbüntetése 

Temesvár, március 23: 

Izsák Ferenc temesvári lakos 
utazói minőségben állott alkalmaa- a 
zásban a Schwarz Károly és társai 
Hunyadi-ut 55. szám alatt levő 
pálinkanagykereskedésben. , Izsák 
egyideig pontos hivatalnoknak mu- 
tatkozott, 

körülmény. hogy a cég régi, jó ve- 
vői. akik fizetési kötelezettségeik- 
nek mindenkor eleget tettek, utób- 
bi időben nem fizettek. A cég erre 
hirdetést tett közzé, amelyben fel- 
szólitotta vevőit, hogy jelentsék 
be. vajjon Izsák nevü alkalmazott- 
juk vett-e fel pénzt náluk a cég 
javára. Ekkor kiderült, hogy Izsák 
ötvenhétezer leit inkasszált, amit nem 
adott át a cégnek. Izsák ellen meg- 
tették a büntető feljelentést és 
ügyét tegnap tárgyalta a temesvári 
törvényszék Hermann dr. büntető- 
tanácsa. Izsák töredelmesen beval- 
lotta bünét. A törvényszék sik- 
kasztásban mondotta bünösnek és 
az enyhitő körülményekre való te- 
kintettel hat havi börtönre itélte, 
amelyből három hónapot a vizsgá: 
lati fogsággal kitöltöttnek vett Az 
itélet jogerős. 

Első Bánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola- 
nescu (Kis Dózsa-uca 1.) 

GGyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

eeeeseesmessese... 

utóbb azonban főnökei 
kisebb-nagyobb szabálytalanságok 
ra jöttek rá. Gyanut fogtak Izsák 
ellen és a gyanut növelte még az a 
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Bzezkesztőség és kiadóhivatal: 
Diata Sf. Oheorghe (Szentgyörgy-tér! i 

Ielefonszámalnk: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-352 
Myomda: 10 
Pelelős ezerkesztő lakása: 2-4 

Hiéfizetési érak: 
; Egy hónapra 60 let, három hóna 

16) lel, félévre 300 lel, egy évre föe 
lel. Egyes szám ára 3 lel, az ókirály- 
ságban 4 lel, Magyorországoa 2004 
hor., Jugosziávilában 1 dinár, Crek. 
ziováklábon fél ek., Ausztriában 28 

Falelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ádr. 

- Gyümölcsoltó Boldogasszony. 

A katolikus egyház holnap ünnepli 

meg egyik legszebb tavaszi Mária- 

ünnepét, a virágot fakasztó Gyü- 

móőlcsoltó Boldogasszonyt. A szé 

kesegyházban ebből az alkalom
ból 

délelőtt kilenc órakor zenés nagy- 

nmise lesz. A kerületi plébániatemn- 
plomokban az ünnepi misét dél 

előtt tiz órakor tartják. Az erzsé- 

betvárosi plébániatemplomban a 

mise előtt féltizkor magyar szent- 

beszéd lesz. Az ünnepre való te- 

kintettel ezen a napon a pénteki 

bőjt nem kötelező. 

- Vasutasok vizsgája. A józsef- 

városi pályaudvaron Cristea 

szilviusz vasutigazgató elnöklete 

mellett tegnap délelőtt kezdődött 

meg negyvenhárom vasuti tisztvi- 

selő román nyelvi vizsgája. A vizs- 

gázók kizárólag olyanok, akik elő- 

ző nyelvvizsgákon nem mutattak 
kellő haladást. Tegnap szóbeli 
vizsga volt, ma pedig irásbelit tar- 

tanak. 
A HOLNAPI ÜNNEPEN EGYE- 

DÜUL a Déli Hirlap jelenik meg korán 

reggel az összes temesvári napilapok 

közül. 

Férfi zarándoklat Máriarad- 
nára. A férfi zarándoklat. előké- 

szitő bizottsága, Fiedler István 
püspöki helynök elnöklete alatt, 
megállapitotta a szokásos férfi za- 
rándoklat módozatait. Különvonat 

atfélöt órakor és délután 4 órakor tér 
vvissza. Részletes program, később 

kerül nyilvánosságra. 

- Egy Habsburg főherceg az 

egyetemen. Budapestről jelentik: 

Józsetf Ferenc királyi herceg 

beiratkozott a közgazdasági egye- 

temre. 1 

Hirtelen elhunyt ujságiró. 
Budapestről jelentik: Sárkány 
Béla közgazdasági iró, a Magyar- 
ország cimü napilap tőzsdei tudó- 
sitója, tegnap délben a tőzsdén hir- 
telen meghalt. 

-Tüz a Józsefvárosban. Tegnap dél- 

után öt órakor eddig még ismeretlen 
ok folytán kigyulladt a Preyer-utca 11. 

számu ház. A tüz a ház udvarán desz- 

kákból épitett külön kis épület a pad- 
lásán tört ki és rohamosan terjedt. A 

józsefvárosi tüzoltóság rövidesen a 
helyszinén termett majd megérkezett 

a belvárosi tüzoltóság is és együttes 

erővel fogtak hozzá a tüz lokalizálá- 

sához, ami megfeszitett munkával si- 

került is. A kis épület teljesen elégett, 

a ház tetőzete erősen megrongálódott. 

A kár nagy. 

Évek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 

4 MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
naltra mintát és leklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a eFarmocon 

gi gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

szobaklozett 
1 abszolot szagtalan, 

saválló email vederrel, minden 
kivitelben. 

indul május 1-én, vasárnap reggel. 

- Magántisztviselők közgyülése. 
Felhivjuk a város összes magán- 
tisztviselőit és kereskedelmi alkal- 
mazottait, hogy a f. hó 27-én, va- 
sárnap délelőtt 10 órakor, a belvá- 
rosi ujmunkásotthon nagytermé- 
ben tartandó évi tisztujitó közgyü- 
lésen feltétlenül jelenjenek meg. 
Romániai Alkalmazottak Szövet- 
sége timisoarai helyicsoportja. 
- Járosy Dezső a bécsi nemzetközi 

zenei kongresszuson. Járosy Dezső 

pápai titkos kamarás a bécsi Beetho- 

van-ünnepségek kapcsán megtartandó 

nemzetközi zenekongresszus egyház- 

zenei szakosztálytól félévvel ezelőtt ka- 

pott meghivást, hogy az egyházi zene 

tárgyköréből tartson előadást. Miután 

Járosy az Akademie für Kirchenmusik 

und darstellende Kunst meghivásának 

eleget tett, ma Bécsbe indult és a kon- 

gresszuson a Magyar egyházi 

zene történeti multja cimen 

tart előadást. Járosy ezuttal a nyol- 

cadik nemzetközi zenei ünnepségeken 

vesz részt. 

- Lövöldöző őrült. Budapestről 

jelentik: Az Ürömi-ut 42. szám 

házban Péterfy Lajos gyári 

munkás hirtelen megőrült és revol- 

verrel lövöldözni kezdett. Vesze- 

delmesen megsebesitette ötvenkéf 

esztendős édesanyját és Bapera 
Mihályné nevü ötvenöt éves albér- 

lőjüket. Aztán saját magára lőtti 

A két nőt a mentők a kórházba 
Péterfy Lajost pedig az őrültek 

házába szállitották. 

- A huszonötéves Viribus Unitis. A 

Viribus Unitis asztaltársaság, amely 

fennállása óta több ezer szegény gyer- 

meket ruházott fel, vacsora keretében 

tegnap este önnepelte meg alakulásá- 

nak huszonötödik évfordulóját. 

Nyolc éves kora óta konmu 

nista. Budapestről jelentik: Az 

ügyészségen még mindig folyik 

Szántó Zoltán volt népbiztos 

és ötvenhét társának kihallgatása. 

Vági István szakitva eddigi ta- 

gadásával azt vallotta, hogy mát 

nyolc éves kora óta meggyőződéses 

kommunista és a konmunisták ma- 

gyarországi pártjának egyik vég- 

rehajtó bizottsági tagja volt A 

vádlottak nagy számárla való te- 
kintettel a nyomozást csak a jövő 

héten fejezik be. A vádhatóság az- 

után nyomban előterjesztést tesz a 
törvényszéknek és egyben megje- 

löli, hogy a vádlottakkal szembhen 
milyen eljárást kiván. 

* Pátria kávéház az elite közön- 

ség találkozóhelye, ahol az elsőrangu 

Toíl.jazzband játszik. 

A DÉLI HIRLAP holnap, Gyümöles- 

oltó Boldogasszony ünnepén is meg- 

jelenik és korán reggel az összes ujság- 

árusoknál és rikkancsoknál kapható. 

- Gyilkosság után öngyilkosság, 

Budapestről jelentik: Pered köz- 

ségben Viszkovics Sándor 

gyári munkás féltékenységből 
agyonlőtte Koller Józsefné gyári 
munkásnőt, akivel régibb idő óta 

viszonya volt. A gyilkos aztán at- 

tól való félelmében, hogy a csend- 
őrök elfogják, a vonat elé vetette 
magát, amely lefejezte. 

- Ellopták Rákosi Jenő autóját. 
Budapestről jelentik: Tegnap dél- 
után az egyik kávéház elől isme- 
retlen tettesek ellopták Rákosi 
Jenő autóját. Az autót később a 
Stefaniaiuti viztoronynál elha- 
gyatva megtalálták. Azonban min- 
den leszerelhető alkatrésze le volt 
szerelve. A lopással két fiatalem- 
bert gyanusitanak, akiket a Ste- 
fánia-uton egy rendőr látott az 
autóból kiszállni. 

7 légszekrények, fagylaltgépek, 
email. és aluminiumáruk legolcsóbban 
és legjobb kivitelben Scherter 
Ottónál, Temesvár-Belváros. 

- Agyonszurt vivóbajnok. Párisból 

jelentik: Az egyik vivóakadémián 

Guilmar vivóbajnok vivás közben 

véletlenségből leszurta G entile vivó- 

bajnokot, aki dacára a gyorsan érkezett 

orvosi segitségnek elvérzett. 

Felhivás a kereskedőkhöz! 

Felhivjuk a cégek és vállalatok fi- 

gyelmét, hogy amennyiben ikeres- 

kedelmi alkalmazottra (kereskedő- 

segéd) van szükségük, forduljanak 

bizalommal az állásközvetitő osz- 
tályunkhoz, hol elsőrendő munka- 

erők vannak előjegyzésben. Alkal- 

mazottak helyicsoportja, Belváros. 

Ujmunkásotthon. Telefon 13-62. 

A Lloyd-Tavernában Kovalik 

barhumorista és Rolf Osten konferáns 

óriási sikerrel mulattatja a közönséget. 

- Okmányhamisitó városi tiszt- 

viselő. Aradról telefonálják: Ma n- 

ciulescu Péter aradvárosi tiszt- 

viselő állot tegnap a törvényszék 

előtt okirathamisitással vádoltan. 

A regát egyik nagyobb városából 

került Manciulescu Aradra, ahol 

érettségi bizonyitványt és egyéb 

okmányt hamisitott azért, hogy hi- 

vatali előmenetelét biztositsa. A 

törvényszék hatt havi börtönre 

itélte. 

- A Repriz első száma. Országszerte 

feszült érdeklődés várja a Repriz első 

számát, amely ki is fog elégiteni min- 

den várakozást. Az évtizedek óta begyö- 

keredzett lapsablónokkal szemben for- 

mában és tartalomban olyat produkál, 

ami nemscak erdélyi, hanem európai 

viszonylatban is szenzációt jelent. Ezt 

a megállapitást persze nem fényes ki- 

állitásra, illusztrációra stb.-re kell ér- 

teni. Hanem arra, hogy ez a lap vállal- 

kozik először arra a kolosszális fela- 

datra, hogy a szellemi termelés minden 

mezejének gyümölcseit a nagy töme- 

gek számára is elérhetően szervirozza. 

Az ország legkitünőbb elméi állottak 

őssze ennak a feladatnak a megoldá- 

sára Ez a lap nemcsak a legélvezete- 

sebb szórakozást fogja nyujtani a tö- 

megeknek, hanem önálló itéletre is 

neveli olvasóit. Csak a legtisztább szel- 

lemek jutnak szóhoz e lap hasábjain 

bibliai erejü megnyilatkozásaikkal. A 

világirodalom nagyjai közül: Pascal, 

Humboldt, Goehta Emerson, 

Carlyle, az ókoriak közül Lukiá- 

nosz és az ifjabb Plimnius stb. 

mig a magyarok közül Kemény Zsig- 

mond, Csengery Antal. Deák Fe- 

renec, Ambrus Zoltán stb. jutnak 

szóhoz. Ez a szám kezdi közölni Wil- 

son nagyszerüű Bagehot tanulmá- 

nyát, arról a közgazdászpolitikusról, 

aki egyben kitünő kritikusa is volt az 

angol irodalomnak. És nem utolsó ér- 

dekessége e lapnak az a hatalmas re- 

gényfolytatás. amelyben az utolsó év- 

tizedek legérdekesebb regénye jelenik 

meg müvészi fordittásban Mindezt a 

gazdaságot potomolcsón szerezheti meg 

mindenki, aki előfizet erre a kitünő heti 

lapra: Előfizetést félévre 250. negyed- 

évre 130 leiért vesz fel a kiadóhivatal: 

Timisoara. Szentgyörgytér 4. Az első 

-szám április elsején jelenik meg. 

- Munkás előadás. Márocius 27-én, 

péntek este 7 órai kezdettel, Kőszeg- 

falvi Endre tanár a Darvinizmus 

cimmel tart előadást az Arbeiter Zei- 

tung helyiségében. Belépés dijtalan- 

A POLITIKA LEGUJABB SZEN- 

ZÁCIÓI és a legfrissebb világesemé- 

nyek benne lesznek a Déli Hirlap hol- 

nap reggeli számában, amely az ünne- 

pen egyedüli ujságja lesz Temesvárnak. 

- Gyujtogatás bosszuból. Ho- 
donyból jelentik, hogy ott az el- 

mult éjjel kigyulladt Marines- 

cu Vazul háza. Az oltásban az 

egész község lakossága résztvett és 

a félházat sikerült a pusztulástól 

megmenteni. A csendőrségnek az 

a feltevése, hogy a házat bosszuból 

gyujtották fel és ebben az irány- 

ban folytatja a nyomozást. 

Kozmetikai gyóőgyintézet 
III, Piata Asanestil József-té

r) 8. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 

hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitása. 

3 oldal 

- Lelővéssel fenyegette harago- 

sait. A kissodai csendőrség tegnap 

a temesvári ügyészségre kisérte be 

Gherban Péter kissodai lakost, 
mert engedély nélkül fegyvert tar- 

tott. azonkivül haragosait állan- 

dóan lelővéssel fenyegette. Az 

ügyészség Gherban ellen megindi- 

totta az eljárást, a főtárgyalásig 
pedig szabadlábra helyezte. 
- Veszedelmes triumvirátus. A' 

gátaljai csendőrség már hetek óta 
nyomoz egy betörőbanda után, 
amely nemcsak Gátalja, hanem a 
szomszédos községek lakosságát is 

állandó veszélyben tartotta. A tet- 

teseket Lindenbach Mátyás, Kress- 
ner Lajos és Erdélyi György sze 

mélyében sikerült letartóztatni. 
akiknek lelkiismeretét több mint 

husz betöréses lopás terheli. Be- 

szállitották őket a temesvári 
ügyészségre, ahol büneiket beis- 
merték. 
- Halálra itta magát. Cota 

Achim hatvankét éves izvini gaz- 
daember tegnap este hirtelen meg- 
halt. A csendőri nyomozás megál- 
lapitotta, hogy Cota előzőleg a 
falu korcsmájában alaposan leré- 
szegedett és utána hazatért. Való- 
szinü, hogy halálát szivszélhüdés 
okozta. A temesvári ügyészség te- 
kintettel arra, hogy büntény nem 
forog fenn, megadta a temetési en- 
gedélyt. 

-Mindenki meghalt. Obessenyő- 
ről jelentik: Bogdanov György 
éjnek idején nem volt otthon és ez- 
alatt két bekormozott arcu férfi be- 
hatolt a házba és pénzt köve eltek. 
Bogdanov felesége a szomszédos szo- 
bát jelölte meg, ahol pénzüket tartják. 
Mialatt a rablók a pénzt keresték, az 
asszony elküldte lányát segitségért. 
Az utcára érve, a lányt Nikov Péter 
nevü gazda megtámadta és fejét bal- 
tával ketté hasitotta. Nikov ezután a 
házba akart behatolni, de Bogdanovné 
késsel leszurta. Amikor Bogdanov 
hazaért, a szomszédos szobában meg- 
taiálta a két rablót is, akik a lelep- 
lezéstől való félelmükben felakasztot- 
ták magukat. Mindketten Nikov fiai 
voltak. 

Élő gyerekujság. Megirtuk, hogy 

lis 2án a szinházban élő gyermekmui- 

ságot rendez. Az ujság egyes rovatait 

kiváló bánsági és erdélyi ujságirók 

irták és azokat temesvári lánykák és 

fiucskák fogják elmondani. Szereplő 

gyearmekek naponta öt és hét óra között 

jelentkezhetnek a szinház elsőemeleti 

zongoratermében. 

* Bérautók, preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-03. 

- Csendőrök és rablók harca. 
Lugosról jelentik: A Marginea- 
fatermelő társaság pénztárnoka a 
társaság iparvasutján Poén köz- 
ségbe indult, hogy az ott dolgozó 

erdőmunkásokat kifizesse. A pénz- 

tárosnál két millió lei volt. Mikor 

az iparvasut az erdőben egy ka- 
nyarodóhoz ért, az utat nagy kö- 

vek zárták el. A sürüből hirtelen 

négy felfegyverkezett egyén ron- 

tott elő és tüzelni kezdett a vonat 

ellen. A vonaton volt Timoftei 

Dumitru csendőrőrmester és Un- 
echeselu Dumitru csendőr isi 
akik viszonozták a lövéseket, a vo- 
nat pedig visszafelé indult. A harc 
a rablók menekülésével végződött. 
Egyik golyó keresztüljárta Un- 
cheselu csendőr kezefegét, melyet a 
lugosi kórházban kötöztek be. Al 
lugosi csendőrség kivonult az er- 
dőségbe a rablók felkutatására. 

* Charli Chapl n válópere még 
nem nyert befejezést. Befejezett do- 
log. hogy az első szaküzlet a Rádió- 

Timisoara, I., Szt. György- 
tér. : 

* Női: és férfi szalmakalavok, 
fantasie kalarbortni, kalapszallag, 
sparterie, filceposztó, stb. dus válasz- 
tékban N.C Daniel cégnél. Detai 
eladás a gyárépületben: József-tér 
(Kütti-tér) 12. ; 

1 
! 

1 



4. oldal 

- A kutba fult kisfiu. Sztancsófal- 
váról jelentik, hogy Leiter Károly 
négy évas fincska az udvarán játsza- 
dozott és beleesett a kutba. Mire hozzá- 
tartozói ráakadtak, már halott volt. 
A szülők ellen gondatlanság miatt a 
temesvári ügyészség meginditotta az 
eljárást. 

- A temesvári vadászezred bálja: A 
temesvári ötödik vadászezred március 
27-én este a Tiszti Kaszinóban bált 
rendez a zenealap javára. 

- Repülősors. Ujvidékről jelentik: 
A katonai repülőtéren Kutenik 

Nikola repülőszázados egy Devantin- 

tipusu géppel ötszáz méterről lazuhant 

és szörnyethalt. A vizsgálat megálla- 

pitotta. hogy a baleset motorhiba 
következtében állot be. 

- Kerékpártolvajt fogtak. Sepe- 

teanu Mózes kerékpáron végezte több 

utját s az egyik ház kapujában pár 
pillanatrta magára hagyta a biciklit. 

Mikor visszajött. annak hült helyét 
találta. A rendőrség a tolvajt Nyuli 
János inas személyében elfogta. 

Anyakönyvi hirek. Születtek : 
Eremia Géza, Reketya József. Peiker 
Richárd. Kovács Aurélia. Oanacea 
Aurélia. Meghaltak: Zambo István 61. 
Sechwarz Alfréd 44. Ziemer Teréz 74 
éves korban. : 

* 

Beethoven-ünnepi hangverseny. 
A temesvári hivatásos zenészek 
szombaton, március 26-án este fél- 
kilenc órai kezdettel a Tiszti Ka- 
szinó nagytermében ünnepi Bee- 
thoven-hangversenyt rendez. A 
hangverseny a jelzett időben pon- 
tosan kezdődik, hogy 10 órakor vé- 
get érhessen, ezért a közönség pon- 
tos megjelenését kéri. A hangver- 
seny müsorán szerepelnek az 
Eroica-szimfónia gyászindulója, a 
teljes VII. szimfónia, amelyeti a 
tánc apoteózisának is neveznek, az 

. szimfónia. Karnagy Úrla- 
ti a nu Radu. Még meglevő je- 
gyek a Bánát hirlapirodában kap- 
hatók. 

Sirota Leo, kinek neve már 2 évvel 
ezelőtt lett Temesáváron fogalommá. 
s kinek szédületes, hatalmas technikája 
a világ egyik legnagyobb zongoramü- 
vészévé avatta. 31-én csütörtökön 
Freund Laó kamaratermében tartja 
szenzációs müsorát. Leginkább orosz 
szerzők müvei kerülnek előadásra. Je- 
gyek Bánátnál. 

. . 

Misor: 
Csütörtökön este félkilenckor: 

kuszhercegnő. 

Péntek délután háromkor: Cirkusz- 

Cir- 

hercegnő. 

Péntek délután hatkor: Vigyázat, 
női szakasz. 

Péntek este kilenckor: Cirkuszher- 
cegnő. 

Szombat este: Román előadás. 

Magyarország kardcsapatbajnok- 
sága. Budapestről jelentik: Ma- 
gyarország kardcsapatbajnokságát 
pénteken és szombaton rendezik 
ineg. 

A TAC országos ping-pong- 
versenye. A Temesvári Atlétikai 
Club március 27-én reggel 0 órai 
kezdettel a gyárvárosi Vigadóban or- 
szágos propaganda asztali tennisz (Ping-pong) versenyt rendez a követ- kező számokkal: I. Férfi egyes. 2. 

Női egyes. 3. Férii páros. 4. Női pá- 
ros. 5. Vegyes páros. 6. II. oszt. férfi 
egyes. 7. Ifjusági férfi egyes. 8. Há- 
romas csapatverseny. Nevezési zárlat 
1927 március 26 este 8 órai A neve- 
zések Zádor Elek Temesi Agrár- 
takarékpénztár Piata Libertatii 5. 
cimre küldendők. A versenyen 
csakis a sportegyesületek igazolt 
tagjai indulhatnak. 

Mozi 
mzzzzooe 

Misor: 

Belvárosi mozi: A fess főherceg. 

Strogoff Mihály Gyárvárosi mozi: 

(II. rész.) 

Mehalai mozi: Strogof Mihály (I. r.) 

Egy szó ára 3 leli. 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 iel. 

Vastag betüvel 

áskeresőknek 25 százalék 
Dij előre fizetendő. 

engedmény. 

atazi 

Levelezés 

Leveleznék későbbi tisztességes ismeretség 
céljából urifiuval, aki sétálmon szivesen ki- 
sérne. Leveleket „Tavaszi szellő jeligére a 
kiadóba. 

1 Házasság 
tzlzz 

Árva leany vagyok, férjhnez mennék olan 
kimo dottan urlemberhez, aki nem annyira 
a hozományt, mint egy kedves jó feleséget 
keres. Leveleket Kelengye van" jeligére 
a kiadóba. 

Alhalmazás 
— 

Ferfi és nói modelleket keresünk. Jelentkezni 
lehet este 7.8 óra között a Müvészházban 
Gyárváros, Andrássy-ut 4. II, em. 

i 

Keresünk ügyes jól számolni tudó hivatalno- 
kot vagy nőt azonnali belépésre. Ajánlato- 
kat ,4000 jeligére a kiadóba. 

Perfekt gyors- és gépirónő, aki németül per- 
fektül tud, kerestetik nagyobb vállalat Iro- 
dájába. Ajánlatokat „Vállalat" jeligére a kiadóba. 

Sürgösen keresek ügyes házivarrónőt, eset- 
leg olyant, aki otthon dolgozik. Ciímeket 
„Prima munka" jeligére a kiadóba kérek. 

Allást heres 
e 
Voit birósági végrehajtó, irodai nagy gya- 
keorlattal, gépiró, a magyar, német, szerb 
és a román nyelveket ugy szóban mint 

irásban is birjá, szerény feltételekkel mie- 
lőbbi belépéssel állást keres. „Irodai munka- 
erő" jelige alatt e lap kiadójában kéretik. 

Intelligens özvegy nő keres azonnalra anya- 
helyeitesi, házvezetőnői, felügyelőnői vagy 

ehhez hesonló állást. Megkereséseket „Csak 
helyben" ciímen a kiadóba kér. 

Bármilyen állást keres idősebb ember, azon 
nali belépésre. Cimeket kér a kiadóba. 
l 

Könyvelő magyar, német gépirni tudó állást 
keres azonnali belépésre. Szives meghivo 
sorokat , Ügyes munkaerő jeligére a kiadóba. 

1927 március 25 

Mindenzs szakácsnő kisebb báztartásban április elsejére állást keres. Cim a kiadóban. 

Lakás 

3-4 szobás lakás kerestetik a Vadászerdei uton vagy az Erzsébetvárosban kertes ház. ban. Ajánlatokat Bérbe" jeligére a kiadóba. 
Kis butorozott szobát keres urileány. Lakó- társnőnek is menne. Ajánlatokat kérek ,Sze- 

rény igényü" jeligére a kiadóba. 

Különbejáratu butorozott szoba uriembernek a 
azonnalra kiadó. Ajánlatokat „Tiszta jell- 
gére a kiadóba. 

Kiadó május 1-i beköltözésre a nyári hóna- pokra 4 szobás lakás a gyárvárosi Strand 
közelében. Ajánlatokat „Kellemes lakás- je- 
ligére kérek a kiadóba. 

Butorozott szoba esetleg konyhahasználattal 
kiadó. Gyárv., Magyar-u. 77. (438) 

Elegánsan butorozott szoba április elsejére 
kiadó. Cimeket „Csendes lakó 2000 jeligére 
a kiadóba kérek. 

Adás-vétel 

Kut, szivó-nyomó Garvenz-gyártmány, 23 D. 
jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 I 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állap 
ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld. 
szint, 31. ajtó. 

10-12 éves leány részére jó állapotban levő tavaszi kabát eladó. Erzsébetváros. Korona- 
utca 13. földsz. balra 2-ik ajtó. 

Keresek megvételre kisebb termetre való fe- 
kete vagy sötétbarna selyem ruhát. Cimeket 
a kiadóba kérek. 

Hajszáritó gépet 
a kiadóba kérek 

priváttól vennék. Cimeket 

........ 

Garantált, megbizható, 

GRANATIR TRAIAN 
mükelme-, gőzfestőde 
és vegytisztitó - intézete 

Erzsébetváros, Király-utca 101. 
Elvállalom minden e szakmába vágó férfi és nőiruhák 

festését, vegytisztitását. 

2 
olcsó és jó munkát végez 

540 

nemzetközi vás azzz " 27 eris 30, majus 9. 

Budapesti Kereskedelmi és 
Iparhamara 

a 

i 
E a a 

i 
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Vámszabadraktár 
Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Indusírie. 

Használt férfi és női ruhák eladók Cm 
a kiadóban. 

ülönféle 

Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. (399, 

Különféle hálószobák és egy modern ebédlő 
olcsón eladó. Dorn istván műasztalos III 
Hattyu-u. 47. (354] 

Hegesztünk elektromosan minden méretű 
repedt, törött géprészt, motorfejeket tenge- 
lyeket stb. teljes garancia mellett. Fried- 
rich Testvérek gépgyára Timisoara. (328) 
..... 

Egy teljes 

fodrász berendezés 
olcsón eladó. 

Cim a kiadóhivatalban 

A Fratelia-besenyeitelepi 
róm. kath. hitközség a II.-ik 

utcában levő 

két háztelikét 
eladja. 

Bővebb felvilágositást ad 
a hitközség gondnoka 
Horváth András II.-u. 16. 

Május, esetleg augusztus 1-re 

modern 3-4 szobás 

lakást keresek 
lehetőleg a József- vagy Erzsé- 

betvárosban. 

Cimem a kiadóban megtudható. 

Onaáltló 

angol munkás 
azonnal felvétetik. 

Winternitz nőidivatszalon 
Belváros, Lloydsor. 

. 

a Déli Hirlapnál 
Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 

felvétetnek 
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